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THÔNG BÁO

Về việc tuyển sinh vào lớp 6 
Năm học 2023 – 2024 

Căn cứ vào kế hoạch số 171/KH-BCĐ ngày 18 tháng 5 năm 2023 của Ban Chỉ đạo tuyển sinh quận Hà Đông về việc tuyển sinh vào các trường Mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2023 - 2024 và chỉ tiêu giao tuyển sinh vào lớp 6;
Căn cứ vào kế hoạch số 129/KH-THCSVK ngày 08 tháng 6 năm 2023 của Trường THCS Văn Khê về việc tuyển sinh vào lớp 6 của nhà trường năm học 2023 – 2024;
Trường THCS Văn Khê thông báo Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2023-2024 như sau: 
I. Đối tượng và chỉ tiêu tuyển sinh
1. Đối tượng:
- Những HS đã hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học, hiện đang sinh sống cùng gia đình trên địa bàn phường La Khê được phân tuyến tuyển sinh.
- Độ tuổi dự tuyển: 
+ Tuổi của học sinh vào học lớp 6 là 11 tuổi (sinh năm 2012)
+ Những trường hợp đặc biệt:
Những HS được học vượt lớp hoặc HS được vào học tiểu học ở độ tuổi cao hơn tuổi quy định ở tiểu học thì tuổi vào lớp 6 được giảm hoặc tăng căn cứ vào tuổi của năm tốt nghiệp tiểu học.
HS là người dân tộc thiểu số, HS khuyết tật, HS có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, HS ở nước ngoài về nước có thể vào cấp học ở tuổi cao hơn 03 tuổi so với tuổi quy định.
HS không được lưu ban quá hai lần trong một cấp học.
2. Chỉ tiêu tuyển sinh lớp 6 được giao: Số lớp: 13 - Số học sinh: 585.
II.  Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển
III. Thời gian tuyển sinh:
1. Tuyển sinh trực tuyến: Từ ngày 07/7/2023 đến ngày 09/7/2023 
Nếu các bậc CMHS cần nhà trường hỗ trợ đăng kí trực tuyến thì mang hồ sơ đến trường THCS Văn Khê (số 35, Phan Đình Giót), nhà trường sẽ thu hồ sơ và nhập giúp thông tin học sinh.
2. Tuyển sinh trực tiếp: Từ ngày 13/7/2023 đến ngày 18/7/2023. 
- Thời gian nhận hồ sơ: sáng từ 7h30 đến 11h; chiều từ 14h đến 16h30 các ngày trong tuần, trừ ngày Chủ nhật.
Lưu ý: Sau ngày 18/7/2023 nếu còn học sinh đúng tuyến và còn chỉ tiêu, nhà trường có trách nhiệm tiếp nhận. Trường hợp đã hết chỉ tiêu, nhà trường báo cáo Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông để giải quyết. 
IV. Hồ sơ dự tuyển gồm:
- Đơn xin dự tuyển vào học lớp 6 (viết theo mẫu của trường);
- Bản chính học bạ cấp tiểu học có xác nhận “Đã hoàn thành chương trình Tiểu học” hoặc các hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ. (Trường hợp học sinh bị mất học bạ thì Giám đốc Sở GDĐT sẽ xem xét, giải quyết từng trường hợp cụ thể).
- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ dùng cho thời gian học tại trường THCS (Không dùng bản sao Giấy khai sinh đã có trong Học bạ Tiểu học).
- Quyết định cho phép học vượt lớp, được vào tiểu học ở độ tuổi cao hơn tuổi quy định (nếu có).
- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có).
LƯU Ý: 
- Khi hoàn thành thủ tục tuyển sinh, cha mẹ học sinh nhận SGK lớp 6 năm học 2023-2024 (Bộ sách nhà trường đã đăng ký theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018) cho con em mình với giá tiền 468.000đ/1bộ.
- Phụ huynh học sinh đến đăng ký tuyển sinh tuân thủ việc đeo khẩu trang đảm bảo phòng chống dịch và thực hiện đúng theo hướng dẫn của Hội đồng tuyển sinh nhà trường.
Nay trường THCS Văn Khê thông báo tuyển sinh năm học 2023-2024 để các bậc Cha mẹ học sinh và học sinh thuộc khu vực tuyến tuyển sinh đến trường THCS Văn Khê đăng ký dự tuyển vào lớp 6 đúng thời gian quy định.

Kính báo!
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